

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

LA PUEBLA DE MONTALBAN

CORRECCION DE ERRORES

En relación con el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 159, de 15 de julio de 2011, en la resolución 497 de 2011, donde dice:

«Primero: Nombrar a los siguientes concejales como Tenientes de Alcalde y en el orden que se establece:

- Primer Teniente de Alcalde: Don Angel José Cabanillas Martín.
- Segundo Teniente de Alcalde: D. Rubén Gómez de la Rosa.
- Tercer Teniente de Alcalde: Doña Janet de los Reyes Velasco.
- Cuarto Teniente de Alcalde: Doña Diana Cordero Soto.
- Quinto Teniente de Alcalde: Don Miguel Arcángel Prudencio Simón».

Debe decir:

«Primero: Nombrar a los siguientes concejales como Tenientes de Alcalde y en el orden que se establece:

- Primer Teniente de Alcalde: Don Ángel José Cabanillas Martín.
- Segundo Teniente de Alcalde: Don Rubén Gómez de la Rosa.
- Tercer Teniente de Alcalde: Doña Janet de los Reyes Velasco.
- Cuarto Teniente de Alcalde: Doña Diana Cordero Soto.»

La Puebla de Montalbán 22 de julio de 2011.-El Alcalde, Juan Carlos Camacho Aguado.

N.º I.- 7217